



У наставку полицијске акције "Лист" саслушана два лица



Заплијењени дуван у Грдама
ФОТО АГЕНЦИЈЕ

Шверцовали резани дуван у Хрватску

Током претреса два објекта у Грдама пронађено и привремено одузето 170 килограма уситњеног дувана, машина за сјечење, као и други предмети за његово паковање

ПИШЕ: САЏА АМИЏИЋ
sanjaaa@glasrpske.com

САРАЈЕВО - Агенција за истраге и заштиту (SIPA) у оквиру акције "Лист" протеклог викенда заплијењила је 170 килограма резаног дувана и саслушала Р. Б. и З. Б.



због сумње да су двојица организовани криминалне групе кријумчара дувана.

Поменутој двојици се на терет ставља да су током ове године на тржиште Хрватске прошверцовали веће количине уситњеног дувана и незаконито га убацили у промет.

Полиција је у неједној, у сарадњи са Управом за индиректно опорезивање БиХ,

претресла два објекта у општини Грде. Ове објекте осумњичени су користили за сјечење и паковање дувана за даљи транспорт.

- Током претреса SIPA је на поменутој локацији пронашла и привремено одузела 170 килограма сјеченог дувана, машину за сјечење ове биљке, као и друге предмете за њено паковање - казала је јуче пор-

"Текија"

Министарство унутрашњих послова Републике Српске и полиција Хрватске у мају ове године спровели су акцију "Текија", у којој је заплијењено око двије тоне дувана. У кријумчарењу ове биљке преко Уне учествовало је више држављана БиХ и Хрватске. Они су дуван илегално пребацивали у периоду од августа прошле до априла ове године.

парол SIPA Кристина Јозић.

Осумњиченим Р. Б. и З. Б. који су након саслушања пуштени на слободу, ставља се на терет да су починили кривично дјело пореска утаја или превара.

Акција "Лист" почела је 13. јула ове године када су ухапшене 33 особе због сумње да су на тржиште БиХ илегално убацили око 220 тона уситњеног дувана вриједног око 18 милиона марака. Управо за ову суму новца, због неплаћених акциза и пореза, оштећен је буџет.

Полиција је у току ове акције претресла 31 локацију на подручју Широког Брјегга, Посушја, Шамца, Грда, Маглаја, Бијељине, Мостара, Љубушког, Љубиња и Брчког дистрикта. Тада је пронађено и одузето око 15 тона нелегалног дувана.

ОСУМЊИЧЕНИ ПУШТЕНИ НА СЛОБОДУ

Према незваничним информацијама, поменути криминална група од марта до јула ове године легално је увозила дуван у листу у БиХ, а затим га на посебним мјестима нелегално уситњавала, паковала и препродавала. Према важећем закону о акцизама, да би се обављала ова дјелатност, мора се регистровати фирма за уситњавање дувана, што они нису, као и по сваком килограму дувана платити 97 марака пореза и акциза. Поменути радњама буџет БиХ оштећен је за десетине милиона марака.